STALEX

MHCTPYKLUUA NO SKCIMINYATALUA

3UroBOYHbIN (KPOMKOrMOO4HbIN)
3NIeKTPUYEeCKUN CTaHOK
MOLOEJIb: RM-18E






COOEP>XAHUE

OcCHOBHbIE TEXHUYECKME XapaKTEPUCTUKN
KOHCTpyKUMNS 1 HasHavyeHune

Cmaska

Pexxum paboTbl 1 perynmpoBka

TexHu4eckoe obCnyxMBaHne U Cxema CTaHka
PacnakoBka n nposepka

YcTaHoBKa

UepTex B pasobpaHHOM Buae 1 getanmposka

© © N o g bk~ b=

SﬂeKTpVI‘-IeCKaFI cxXemMa CTaHKa

1. OCHOBHbIe TEXHUYECKNE XapaKTEePUCTUKMU:
1) Makc. wnpnHa obpabaTtbiBaemon 3arotoBku 1,8 Mm (anuHa He

orpaHu4deHa)

(Hunskoyrnepoauctas ctans o <400 MPa)
[euratenb 1,5 kBT

[Mepenato4Hoe oTHoweHue pegykrtopa: 1:30.
[MepepaTo4yHoe OTHOLWEHME nNpuBoaa: 1:52,2;
O6was ckopocTb: 27,6 06/MUH

Pasmepsl ([ x L x B mm): 820 x 420 x 1050.

2
3
4
5
6
7)Macca HeTTo/6pyTTO: 140/171 KT

)
)
)
)
)
)

[Mpn paboTe ¢ Makc. TOMWMHOM NUCTa — MakCUMarbHble NapameTpbl MOryT HE
COOTBETCTBOBaTb TabNM4YHbIM 3HAYEHMsIM, 3TO CBSA3AaHO C pPa3HOCTbLIO
KoadhhpunumeHTa npegena NpPoOoYHOCTU OB, KOTOPbIN HE OOMMKEH npeBbllaTb
napameTp oB <400 MPa npu paboTte ¢ HU3KOYrnepoanCTOn cTasnbio.



r o
ﬂ[ . _m e
| @
il o EJ
L
1--"--\.
W L] ]
L
o
o
. S—
—_—
for N E— Y
| EE— Y
| E— Y
# L 1
RO0 20
=] ) ® a
C ‘ - 2
I |

2. KoHCTpyKUMA N Ha3Ha4vyeHue
1) CoBpemeHHasd KOHCTPyKuusi cTaHka TpebyeT Hebonbworo paboyero
npocTtpaHcTBa. OH nerknin No Becy 1 NpoCTOn B 3KCNyaTaumu.
2) CraHOK noaxoAuT ANs 3akaTKM JIMCTOBOW CTanu B YNPOYHEHHbIN
draHed, a Takke Ang U3roToBneHus Tpyd W MeTannuyeckoro
obopynoBaHus U3 NUCTOBOW CTarw.

Y cTaHKa eCTb TPU OCHOBHbIX 30HbI:

1. YcTaHoBKa.

2. lNepenaya MowHOCTU/NPUBOAHAsA CUCTEMA.
3. Perynuposka.



a) YCcTaHOBOYHasa 4YacTb BKMoyaeT pabouyto yYactb (1), BEPXHUA KOXYX
(32). Pama narotoBneHa n3 yrrioBom ctanbHON CBapHOM NSUTHI.

b) lNepepada mowHOCTU/NpUBOAHAA cCUCTeMa — 3TO 3ANeKTpoaBuratenb
(52), HebonbLloOe LenHoe Koreco (55), 6onblioe LenHoe Korneco (46),
penyktop ckopoctn (50), Ban BepxHero Banbua (34) 1 Ban HWKHEro
Banbua (33), uenHas nepenada (49) sactaBnsieT BasnbLbl BpaLlaTbCsl.

c) PerynunpoBo4dHasi cuctema cCOCTOMT U3 OBYX YacTen.
a) NpuBog oT HwxHero paeuratens. PerynupoBka 3as3opa  mMexay
BasibLlamMu 3aBUCUT OT AnamMeTpa UCNorb3yeMoro CTanbHOro fnucTa.
b) lnnHa xoga HanpaenslowWwen MnaHkM perynupyeTca  nyTem
ocnabnexnunsa 6onta (4), YTOObI YCTAHOBUTL HYXXHYHO LWMPUHY diaHua
N pambl. 3aTaHUTE BONT Nocne perynupoBKu.

3. Cmaska
CtaHoK TpebyeT exxeqHeBHOW cmaskun. icnonb3ynte cTaHgapTHBIN TUM
MaLwumHHoro macna Ne 30. Macno 3anmBaeTcsi B CTaHOK Yepe3 CMa3o4Hoe
OTBEpPCTHE.

4. Pexxum paboTbl U perynupoBKa.
a) PerynupoBka cTaHKa BbINOSIHEHA Ha 3aBoAe, O4HAKO MNOSib3oBaTeslb
MOXET NOBTOPHO OTPEerynupoBaTb CTAHOK, YTOObI N3MEHUTb NPOUIbL B
npegenax AonyckoB, YKa3aHHbIX B TEXHUYECKOW XapaKTEpUCTUKE.

b) lNonb3oBatenb MOXeT 3akasaTb OpyrMe Basblibl, B 3aBUCUMOCTU OT
TpeboBaHu rMbKu.

5. TexHnyeckoe obcnyxmBaHue

a) BExegHeBHO HaHOCKTE CMasKy U Macro Ha BCe NOABWXHbIE YacTu.

b) ExemecayHo npoBepsiiTe BCe 3SIEKTPUYECKMEe COEOUHEHUS U CUCTEMY
3a3eMIneHus.

c) BExemecsyHo nposepsiTe ypoBeHb Macna B KOpPODKe CKOpPOCTEN U
NonoNHANTE nNpu HeobxoanMoCTH.

d) ExeoHeBHO npoBepsinte paboTy cuctembl 6esonacHocTu. B crniyvae
oOHapy>xeHust Henonagok HeMeLEHHO BbIMNOSTHUTE PEMOHT.

e) BExegHeBHO npoepsiiTe paboyytd MOBEPXHOCTb MOOYHLIX BasibLOB.
3amMeHuTe B Ccrnyyae nospexgeHust.

f) Pabouasi noBepXHOCTb A0SMKHa ObITb YncTOM 6€3 OTXOOOB.



Cxema cTaHka

1 | Pama 2 | PerynupoBo4HbIn 60nT
3 | Ban HwxHero ponuvka 4 | HWKHUI poninK

5 | BepxHuun ponuk 6 | Ban BepxHero ponvka
7 | PerynnpoBo4HbIN 601T 8 | lWaccu

9 | bonblas wecTtepHs 10 | NpuBogHas uenb

11 | Manas wecTtepHsa 12 | PerynmupoBOYHbIN BUHT
13 | lBuratenb 14 | Pegyktop

6. PacnakoBKa n npoBepkKa

a) OTKponTe YMNaKOBOYHbLIA  ALLMK,

PYKOBOACTBYSICb  YKa3aHUSIMU

YNaKOBOYHOM NUCTE UNN CTPESNKaMnN-yKasaTensaMn Ha sILLUKE.
HecobGnioaeHne 3TUX MHCTPYKLMA MOXET NPUBECTU K

noBpexaeHuto ctaHka!l!l




b)

Y6eaurtechb, 4TO BCE YacTu NPUroAHbI K SKCMnlyaTauum B COOTBETCTBUM C
TEXHUYECKMMN XapaKTepucTuKkamMm cTaHka. B cnydyae obGHapyxeHus
aetanun, MNOBPEXOEHHOW UMW  HEeNpuUrogHonM K  3Kcnnyatauuwu,
HeoOXoaAMMO HeMeffeHHO yBeoMUTb 06 aTomM komnaHuio «TTMC
Machinery» nnun ee areHra.

7. YcTaHOBKa

KpOMKOrMbo4yHbIn CTaHOK YyCTaHaBnMBaeTCsd Ha pPOBHOM OGETOHHOM
OCHOBaHUM N KPENUTCA NOCIe BblpaBHUBAHUS.

Bo BpemMs MNOOKNIOYEHUS K UCTOYHMKY MNUTAHUS MNPOBEPbTE CUCTEMY
3a3eMrneHnss M MnonsipHOCTb. Y6eautecb, 4YTO nNpeaoxpaHuTenbHoe
ycTponcTteo u Bbikntovatenu BKJ/BbIKJT B paboyem cocTosHUM.
[MpoBepbTe 3aTsHKKY BCEX raek n 60nToB, BKtOYas LENHY0 nepeagady.
[Mepen paboTon npoBepbTe N OTPErynupymnTe 4onyckn BanbLOB.

Bo Bpemsi yCTaHOBKM HaHecuTe CMa3Ky M Macro Ha BCe MOABWXKHbIE
yacTtu



8. YepTex B pa3obpaHHOM Buae



f'-

Ne | OnucaHue K-BO Ne | OnucaHue K-BO
1 | Pabovas yactb 1 29 | BuHt M12x130 1
2 | BuHt M5x30 8 30 | lWanba 6 1
3 | Wanba 5 8 31 | BuHt M6X10 4
4 | BuHTbl M8X16 6 32 | BepxHumn Koxyx 1
5 | Llanba 8 4 33 | Begywum Ban 1
6 |lavka M12 3 34 | NpuBogHOM Ban 1
7 | Bunt M12x50 2 35 | lUnoHka 8x16 4
8 | MNpyxunHHaga wanba 3 36 | LLnoHka 8x22 1
9 |LWanba 12 4 37 | 3yb4aToe Koneco 2
10 | Wanba 10 7 38 | MogwmnHuk 4
11 | MNpyxnHHasa wanba 7 39 | MogwwunHukoBbIn y3en | 1
12 | BuHT M10x25 3 40 | Nronbyatbin 2
NOALUMMAHNK
13 | Kannbp 1 41 | Py4Hon maxoBuK 1
14 | M'He3go kannbpa 2 42 | lWanba 2
15 | UronbyaTbin 2 43 | anka M30x1,5 4
NOALLUMIMHUK

7

MHCTPYKLUMSA NO 3KcnnyaTtaumm 3urosoyHoro ctaHka STALEX moa. RM-18E




16 | MNoawnnHMKOBLIN y3en 1 44 | lanba 30 2
17 | Begombin Banew, 1 45 | bokoBasa nnuTta 2
18 | lWanba 2 46 | bonbLoe uenHoe | 1
Koneco
19 | Bunt M8x20 2 47 | BuHT M6x10 2
20 | Begywnn Baneu 1 48 | NogwmnnHUKOBLIN y3en 1
21 | lNoAwnnHUKoBLIV y3en 1 49 | Uenb 1
22 | U-obpasHas getanb 1 50 | Pegyktop 1
23 | BuHT M6X12 1 51 | BuHt M10x30 4
24 | Ban 1 52 | Asuratenb 1
25 | BuHT M6X8 1 53 | anka 10 4
26 | LLlanba 6 5 54 | HaxxnumHasa nnacTtmHa 1
27 | BuHT M6X16 1 55 | Hebonbwoe uenHoe | 1
Koneco
28 | LUnoHka 5x12 1 56 | BuHt M10x16 1

9. AneKkTpmnyeckasa cxema ctaHka

3PH i

LX18-6002 O

CIRGUIT DjatReN DIAGRAM ND,

8

WHCTPYKLUMSA NO 3KcnnyaTtaumm aurosoyHoro ctaHka STALEX moa. RM-18E



NMpumeyaHue: [laHHOe pPyKOBOACTBO COOEPXUT MHGPOPMALMIO TONbKO OnA
cnpaBkn. BcnencrteBne  HenpepbiBHOO  COBEPLUEHCTBOBAHMS  CTaHKa
N3MEHEHNss MOryT BHOCUTbCA B ntoboe Bpems 6e3 obasaTenbHOro
yBegomneHus. [lepen okcnnyaTaumen CTaHka npoBepbTe MeCTHOEe
HanpsHKeHue.

9

MHCTPYKLUMSA NO 3KcnnyaTtaumm aurosoyHoro craHka STALEX moa. RM-18E



